
Przedsiębiorstwo XYZ zajmujące się przetwórstwem produktów rolnych  

i zamierza rozszerzyć swoją działalność poprzez realizację nowego projektu ABC, 

dzięki któremu do oferty będzie można dodać produkcję mrożonych warzyw. 

Analitycy prognozują, że nakłady inwestycyjne pochłoną 8 mln zł. Planowane 

przychody ze sprzedaży będą równe 4,3 mln zł i będą rosły w tempie 3% w skali 

roku. Koszty zmienne wyniosą ok. 25% przychodów ze sprzedaży. Z analiz wynika, 

że koszty stałe w roku pierwszym powinny opiewać na 1,4 mln zł i będą rosły w 

tempie 3%. Stopa podatku dochodowego wynosi 19%.  

Czy projekt jest opłacalny z perspektywy 5 lat? 

 


